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Český telekomunikační úřad zabezpečil své domény DNSSEC 

 

 
Praha, 27. března 2011. Český telekomunikační úřad ve spolupráci se správcem české 
národní domény sdružením CZ.NIC a společnostmi GTS Czech a Active24 zabezpečil své 
klíčové internetové domény CTU.CZ a CTU.EU technologií DNSSEC. Ta přináší ochranu 
před falšováním internetových stránek pomocí zneužití údajů v systému doménových jmen 
(DNS) a zabraňuje například možnosti nepozorovaně manipulovat obsah na stránkách,  
či získávat citlivé informace uživatelů přes přihlašovací údaje k online službám.  
 

„Budu rád, když tento krok Českého telekomunikačního úřadu bude současně sloužit i jako 
příklad, který upozorní na potřebu průběžného zvyšování bezpečnosti internetových služeb,“ 
říká Marek Ebert, náměstek předsedy Rady ČTÚ a ředitel sekce regulace. 
 
„Zabezpečení internetových domén Českého telekomunikačního úřadu samozřejmě vítám. 
Stejně iniciativní by měli být i operátoři a poskytovatelé internetového připojení. Síla 
DNSSEC se totiž projeví naplno pouze tehdy, bude-li chráněna jak samotná doména, tak 
připojení k internetu. Potěšující je, že je tu již řada společností, které zavedení ohlásily; na 
konci loňského roku tak učinily například společnosti Telefónica Czech Republic, a.s.  
a Vodafone Czech Republic a.s. Stále je tu ale určitá část těch, které s implementací 
DNSSEC otálejí,“ uvádí Ondřej Filip, výkonný ředitel sdružení CZ.NIC.  
 
Česká republika je světovým lídrem v zavádění DNSSEC – z více než 926 000 
zaevidovaných domén s koncovkou .CZ jich DNSSEC chrání necelých 333 000.   
 
DNSSEC je rozšíření systému DNS, které zvyšuje bezpečnost služby doménových jmen. 
Principem DNS je překlad jmenných internetových adres, jako například www.ctu.cz nebo 
www.nic.cz, na adresy číselné, kterým počítače rozumějí a s jejichž pomocí dokážou zajistit 
zobrazování webových stránek, odesílání e-mailů, telefonování po internetu a další běžné 
internetové služby. DNSSEC zvyšuje bezpečnost při používání DNS tím, že brání podvržení 
falešných, pozměněných či neúplných údajů o doménových jménech. Sdružení CZ.NIC, jako 
správce registru domén .CZ, zavedlo tuto bezpečnostní technologii pro držitele těchto domén 
a uživatele českého internetu v roce 2008. Více informací na internetové adrese 
www.dnssec.cz. 
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